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PUSTOLOVNI ODMOR NA ZAGORSKIM BREGIMA
Aktivni odmor & SPA

PAKET ARANŽMAN: 4 dana/ 3 noći

GRUPE: min 16 – max 25 osoba

CIJENA: 1.990,00 kn

Ne postoji bolji način za izravan dodir s prirodom od pješačenja ili vožnje biciklom po čarobnom
Zagorju gdje je očuvana rajska priroda. Otkrijte ovaj skriveni kutak Hrvatske, dok se biciklom vozite
po zelenim brežuljcima, pješačite kroz brojne vinograde, cvjetne livade i polja makova te zastajete
kako ne bi propustili brojne spektakularne prizore koje je režirala Priroda.

Hrvatsko zagorje je vrt doživljaja. Okusi. Mirisi. Boje. Mali zaseoci ispunjeni šarmom. Utvrđeni
gradovi na vrhovima brjegova. Nekada dom hrvatskoga plemstva, danas je gostoljubiva regija i
neotkriveni raj – mjesto gdje se vraćamo prirodi.

U kombinaciji sa nasmijanim licima gostoljubivih domaćina i toplim zagorskim srcem, ova aktivna
pustolovina postaje jedinstveno iskustvo bajkovite destinacije Zagorje.

Doživljaji:

 Cjelodnevna pješačka tura kroz netaknutu prirodu, vinograde i romantična sela brežuljkastog
Zagorja, putem utvrđenih gradova Zagorja, uz profesionalnog vodiča

 Vođena biciklistička tura po dolini rijeke Sutle, uz profesionalnog biciklističkog vodiča i najam
potpuno opremljenog, kvalitetnog brdskog bicikla

 Otkrivanje kulture, tradicije i povijesti zagorskoga kraja u izravnom kontaktu s prirodom
 Uživanje u slasnim specijalitetima tradicionalne zagorske kuhinje u nekoliko restorana
 Upoznavanje s kulturnom baštinom Zagorja – posjet „Zagorskoj katedrali“, razgled povijesnog

gradića Klanjca, obilazak etno muzeja na otvorenom - „Staro selo“ Kumrovec
 Smještaj u novouređenim toplicama Terme Jezerčica 3*, na bazi 3 polupansiona
 neograničeno korištenje termalnih bazena i fitnessa



ITINERAR:

Dan 1 – Dolazak u Hrvatsko zagorje
Dolazak u Hrvatsko zagorje u popodnevnim satima. Smještaj u hotelu Terme Jezerčica. Pozdrav domaćina agencije i
predstavljanje programa. Mogućnost lagane popodnevne šetnje kroz mjesto Donja Stubica. Slobodno vrijeme.
Preporučujemo opuštanje u SPA zoni hotela. Večera u hotelu. Noćenje.

Dan 2 – Pješačenje putem utvrđenih gradova Zagorja
Nakon doručka, ispred hotela krećemo mini busom prema slikovitom gradiću Pregrada. Dočekat će nas lokalni vodič
koji će nas provesti kroz gradski muzej s interesantnim postavom koji prikazuje vrijednu numizmatičku zbirku,
ljekarničku zbirku Thierry i zanimljivi izložbeni prikaz rudarstva. Vidjet ćemo i „Zagorsku katedralu“, poznatu u Zagorju
i okolici. Nakon obilaska Pregrade, krećemo na prvi dio našeg današnjeg pješačenja, kroz ugodan šumski ambijent sve do
Kostelgrada, kojim su u srednjem vijeku vladale velikaške obitelji Keglevići Celjski. Na vrhu Kuna gore (350m) uživat
ćete u planinarskom objedu – lovačkom gulašu, s prekrasnim pogledom na južne predjele Zagorja. Nastavit ćemo put do
slikovitog naselja Vinagora (410m) gdje ćete imati priliku uživati u spektakularnom pogledu na planine Strahinjčica,
Ivančica, Cesargrad i Sljeme. Današnje pješačenje završit ćemo kod najljepšeg „burga“ Hrvatskog zagorja. Ovaj najbolje
očuvani utvrđeni grad Hrvatskog zagorja – Veliki Tabor, izgrađen je na početku 16.st. Prema ocjenama UNESCO-a,
pripada najvišoj kategoriji spomenika. Današnji dan završit ćemo na idiličnom seoskom turizmu, “taborgradskoj” kleti
Grešna Gorica, gdje ćete uživati u tradicionalnim zagorskim jelima, u autentičnom seoskom ambijentu.
Nakon ručka, mini busom se vraćamo u hotel. Slobodno vrijeme za odmor. Večera u hotelu. Noćenje.
Pješačenje: 14 km/ 6h / srednje teško do zahtjevno

Dan 3 – Biciklom kroz dolinu Sutle
Nakon doručka, polazak prema sutlanskom kraju. Vozimo se uz pašnjake, preko zelenih brežuljaka u kroz mala sela
ispunjenašarmom. Prva postaja je grad Klanjec. Najznačajniji trag na kulturnoj baštini gradića otisnuli su grofovi Erdödy
čija je obitelj gospodarila krajem gotovo puna četiri stoljeća. Franjevački samostan, jedan od prvih ranobaroknih
sakralnih spomenika u Hrvatskoj, sačuvan je u svom izvornom obliku. Lokalni stručni vodičotkriva povijest Klanjca i
samostana te mauzolej gdje se nalaze dragocjeni sarkofazi banova Erdödy, rad cijenjenih bečkih majstora.
Iz Klanjca krećemo prema Kumrovcu gdje ćemo posjetiti etnografski muzej na otvorenom “Staro selo”, jedini “in situ”
muzej ovakve vrste u Hrvatskoj. Uz stručno vodstvo, obići ćemo stalni izložbeni postav, smješten u očuvanim zagorskim
hižama, Proživjet ćete staru život i tradiciju zagorskog sela, s prijelaza iz 19. u 20. stoljeće, kroz prikaz starih zagorskih
običaja i zanata kaošto su lončarstvo, kovački obrt, život mladog bračnog para, Zagorska svadba…
Nakon obilaska etno sela i kratke vožnje, dolazimo u Zelenjak, zaštićeni prirodni rezervat, kategorije park šume i
prirodnog memorijalnog spomenika, uz samu rijeku Sutlu. Ručak je u samom parku, u istoimenom restoranu koji gaji
zagorsku kulinarsku tradiciju većgeneracijama. Nakon ručka povratak u hotel i slobodno vrijeme za opuštanje u
wellness centru hotela. Večera u hotelu. Noćenje
Biciklistička tura: 50km / 6h / srednje teško

Dan 4 – Odlazak iz Hrvatskog zagorja
Nakon doručka, odjava iz hotela i odlazak iz Hrvatskog zagorja.

CIJENA: 1.990,00kn (PDV je uključen u cijenu. Cijena je rađena na bazi minimalno 16 osoba.)

Cijena uključuje: smještaj u wellness hotelu „Terme Jezerčica“ 3* na bazi 3 polupansiona, uz neograničeno korištenje
bazena i fitnessa, sve sadržaje prema programu, usluge profesionalnih vodiča za pješačku i biciklističku turu, najam
brdskog bicikla sa svom opremom za biciklističku turu, lovački gulašu planinarskom domu, ručak na seoskom turizmu
Grešna gorica i u restoranu Zelenjak, ulaznice za objekte koji se posjećuju prema programu, stručna vodstva kroz muzeje
i objekte navedene u programu, obvezno osiguranje sudionika od posljedica nesretnog slučaja, osiguranje od
odgovornosti, jamčevno osiguranje, agencijsku proviziju za F-TOURS u iznosu 8%
Cijena ne uključuje: Paket dodatnog putnog osiguranja (zdravstveno osiguranje u inozemstvu, osiguranje od bolesti,
smrti, oštećenja ili gubitka prtljage), pića tijekom programa i ostalu osobnu potrošnju, usluge prijevoza (transfer do
hotela, pratnju mini busom drugi i treći dan - prijevoz prtljage i po potrebi sudionika)

Nadoplate: Jednokrevetna soba 70 kn dnevno; Puni pansion 50 kn dnevno


